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2015年硕士研究生招生入学考试试题A
科目代码及名称:  822高等代数               适用专业：应用数学
	（请考生在答题纸上答题，在此试题纸上答题无效）
1、（20）求多项式
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在有理数域上的标准分解式。
2、（20）计算下列行列式。
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3、（20） 
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为何值时，线性方程组
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有解？当有解时，求一般解。
4、（10）在
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中，求由向量
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生成的子空间的基与维数。设
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5、（20）求下列线性空间的维数与一组基：1）数域
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上的空间
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；2）
[image: image12.wmf]nn

P

´

中全体对称（反对称，上三角）矩阵作成的数域
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上的空间；3)实数域上由矩阵
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的全体实系数多项式组成的空间,其中
[image: image15.wmf]2

100

00,

00

A

w

w

æö

ç÷

=

ç÷

ç÷

èø



 EMBED Equation.3  [image: image16.wmf]2
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6、（15） 设
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是一实二次型，若有实
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维向量
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证明：必存在实
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维向量
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7、（15）证明：如果
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是
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矩阵
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，那么
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的伴随矩阵
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满足如下性质：
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8、（15） 设
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是复数域上的
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维线性空间，
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上的线性变换,且
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证明:（1）如过
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的一个特征值,那么
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的不变子空间;

（2）
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至少有一个公共的特征向量。
9、（15）如果
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是线性空间
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的
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个两两不同的线性变换,那么在
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中必存在向量
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,使
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也两两不同。
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